



## Ален Делон верен фликам

Выход на экраны нового фильма с Ален Делоном всегда становится событием во Франции. Даже если он не тянет на шедевр, ему обеспечены реклама и внимание публики. Его новая лента — «Не будите спящего флика». «Флик» в переводе с французского что-то вроде нашего «мильтона». И нетрудно догадаться, что снова речь идет о полицейском детективе.

К этому жанру у Делона старая любовь. На экране он, что называется, влез в шкуру флика и считает, что детективные картины всегда актуальны для людей, живущих в обществе, где на каждом шагу сталкиваешься с насилием.

— Для меня слово «флик» — фетиш, — заявил Делон в интервью корреспонденту французского журнала «Экспресс». — Делон — полицейский или бродяга всегда обеспечит кассовые сборы. Я ничего не вычеркиваю из своей карьеры. А за тридцать один год работы в кино снялся в 81 фильме.

В этом интервью Делон подтверждает, что французское кино переживает глубокий кризис. И причину он видит в том, что экраны страны колонизированы американской продукцией.

В свои 53 года Ален Делон, актер и предприниматель, полон новых идей.

Е. НИКОЛАЕВ.

На снимке — кадр из фильма «Не будите спящего флика».